

接力传递爱， 书香代言人“火力全开”



马彦如 谢洋

为期三天的江苏专场网络募捐活动已经结束，镇报公益发起的“书香镇江 关爱学子”项目网上募集第一阶段也告一段落。第四届获聘的10位“书香学子代言人”在“99公益日”江苏专场期间积极参与，“火力全开”，发起“一起捐”12次，共组织1535人次参与“一起捐”活动，示范、带动更多人参与公益，共募捐36724.84元爱心款。

记者拜访了部分“书香学子代言人”听听他们是如何发动爱心募集的。

李荣兰

“很荣幸作为书香代言人，我发起的‘一起捐’活动得到单位和同行的大力支持。”书香代言人、江苏苏港会计师事务所镇江分所副所长李荣兰在发起的“一起捐”中获得515位接力者参加，共筹集善款7333.74元。多年来，苏港会计师事务所镇江分所一直自觉承担起社会责任，回馈社会，长期支持各类慈善项目，也是镇报公益的忠实粉丝。此次代言活动得到分所所长鞠庆军的大力支持，他鼓励大家积极响应捐款倡议，发扬行业精神，展示良好的行业风貌。让李荣兰深为感动的是，活动不仅得到同事的支持，还得到同行业的积极参与，“南京、扬州、无锡等地分所和镇江同行业的其他事务所团队都踊跃捐款，给予支持。”

殷杏华

“各位家人们早上好，今天是‘99公益日’江苏专场最后一

天，还要麻烦大家伸出宝贵的双手帮助‘书香学子’，谢谢。”8月31日早上8点多，书香代言人殷杏华就在自己多个微信群里发出“一起捐”的链接。1957年出生的殷杏华家住平昌中心社区，是镇江新区宇乐工具有限公司的负责人。她热心公益，多年来坚持为五保户、特困户送温暖，每年元旦、春节、重阳等节日都义务组织文艺爱好者排演节目，丰富群众的文化生活，先后荣获“全国孝亲敬老之星”、市“大爱之星”、镇江市优秀市民、优秀共产党员等称号。

今年，书香代言人招募活动启动后，第三届书香代言人、镇江旗袍沙龙秘书长徐武英建议她报名加入。在参加学习培训后，殷杏华第一次学会了发朋友圈，第一次组建起自己的“一起捐”战队。几天来，她发朋友圈、点对点给朋友发信息，邀请亲朋好友助力转发，“做公益还是要宣传。”在本次为“书香学子”组建的“一起捐”活动中，殷杏华共募集善款6666.99元，她说，“虽然很辛苦，但是能帮助到困境中的学子我很开心。最感到幸福的是，我发现家人都在默默地支持我。”

张勇

善举成为习惯，便是“人人献出一份爱”。在书香代言人、镇江无锡商会会长张勇看来，他的身边凝聚了众多热心公益，习惯做公益的爱心人士，“‘书香学子’的活动能让更多困境孩子有机会读一本好书、看一次风景，感受社会大家庭的温暖。不少朋友听到我介绍都非常感兴趣，‘99公益日’开

始之前就提出要参加。”因为对“书香学子”的活动认可，张勇成为代言人后更是不遗余力积极宣传。让他开心的是，做公益让多年没联系的朋友主动联系他，“看到我发的朋友圈，有好几个老朋友都主动找我捐款。”最终，他获得128位接力者，共筹集5802元善款。

李强兵

书香代言人李强兵是市住建局建管处一名有着30年党龄的退役军人，他热心公益，多次参加镇报公益的“书香学子”和“爱心年夜饭”活动。8月29日开始，连续三天，他一开始就在各个群里发起捐款倡议，“为公益代言，为爱心助力，请帮我转发宣传。”他的倡议得到网友和亲朋好友，以及同事们的大力支持。有的网友跟他并不是微信好友，主动扫码进行了捐款；有的同事默默扫码为他助力，还为他积极宣传。特别让他感动的是他身在异国他乡的老同学张丽，活动第一天就捐出200元爱心善款。他说，“这三天很累，但既然做了‘书香镇江，关爱学子’项目公益代言人，就要尽力做好。”三天的“一起捐”，李强兵共筹得174笔爱心捐款，共计4388.8元。他谦逊地表示自己只是尽了一份微薄之力，“这次代言也是一次社会实践，为我今后的公益活动积累了经验。”

采访中，代言人们还纷纷表示，他们将整装待发，准备第二阶段9月7日-9日的“99公益日”线上捐，为“书香镇江关爱学子”项目做第二轮冲刺，要让今年“99公益日”线上募捐活动完美收官。

提供“一站式”教育、活动和托管服务 “爱心暑托” 助力困境儿童安然度夏



本报讯(记者 谭艺婷 通讯员 缪金杰)“早上8点多家长陆续把孩子们送过来，傍晚5点接回去，基本能解决这些家庭白天没人带娃的难题了。少年宫本身也是面向全市少年开放的公益性服务，今年我们加入这个爱心行动中，可以说服务时间更长了、更加精准化了、更有针对性了。”日前，爱心暑托志愿老师、市少年宫劳技教学管理部部长张民艳回忆刚刚过去的暑假，这样向记者介绍。

来自团市委消息，像市少年宫这样的“爱心暑托班”市级示范班全市有5个。连日来，全市100个“爱心暑托班”办班点已陆续结业。今年的暑托班通过提供“一站式”教育、活动和托管服务，为全市2000多名困境儿童提供为期28天的特色课程，帮助孩子们度过了安全快乐的假期。

据团市委权益部介绍，针对镇江市城乡困境青少年、农村留守儿童、城市外来务工人员子女、新业态新就业群体子女、事实无人抚养儿童等困境儿童暑期“看护难”问题，团市委、市民政局、市教育局联合开展“爱心暑托班”，投入资金约380万元，在全市所有乡镇街道提供集课业辅导、素质拓展、法治宣传、安全自护、心理健康教育、爱国主义教育、非遗文化传承等为一体

的公益服务。而相较于往年，这样的服务更加趋向规范化、标准化。

据了解，全市100个“爱心暑托班”中部分县(区)设有县(区)级示范班。每个办班点至少有3名工作人员，班主任原则上由在职或退休教师志愿者担任，还广泛组织动员各类政法志愿者、心理健康关爱志愿者加入。另外，暑托班联合公安、消防、卫健等部门，重点对班办班条件、治安状况、安全卫生等进行监督检查，切实筑牢安全防线；暑托班加强工作人员和学生的安全教育培训，将安全教育纳入开班课程，为工作人员和学生统一购买相关保险；建立项目安全管理制度，明确班次安全责任，建立安全工作档案，以确保暑托班安全运行。

“今年，在市市场监督管理局的支持帮助下，不少餐饮行业的商家加入爱心行动中，就近为暑托班的孩子免费提供优质的午餐。”团市委权益部相关负责人表示。

推行爱心行动同时也肩负着确保托管安全的使命，团市委强化督促检查，推动项目规范化、制度化。由督导形社会组织负责5个市级示范班办班点，采取“常态化听课+不定期抽查”的方式对办班进行全面督导。针对心理有严重偏差行为的学员，采取“个案辅导+小组活动”的方式，针对其存在问题家庭背景调查、预估分析、服务措施、服务反思撰写个案报告，后期进行针对性帮扶和常态回访。



近日，江苏大学财经学院“博爱髓行”团队前往吾悦广场和润州区七里甸街道七里社区，开展“髓融万家，爱联天下”活动，宣传造血干细胞捐献的相关知识，呼吁更多居民加入到造血干细胞捐献志愿者的队伍中。张明亮 摄影报道

电网检修公告

2023年09月04日，国网镇江供电公司将在镇江市京口区、润州区、新区部分地区对供电设备实施检修作业。作业期间检修范围内供电将会暂时中断，具体影响范围可登录国家电网95598智

能互动网站(www.95598.cn)点击“服务与支持-电力服务”，在“电网检修公告”界面进行查询，也可以下载“网上国网”App或关注江苏电力微信公众号进行查询。

扫码下载“网上国网”App，完成“注册登录”-“户号绑定”，依次点击“更多”-“查询”-“电网检修

信息”，可按位置查询或户号查询。

快来加入网上国网!



镇江供电公司
2023年9月3日

方便快捷天天有 几十元投入 几十万人关注

分类信息

小投入 大回报 生活助手 包罗万象

友情提示：本报对所有信息的手续都严格进行审核，仍不敢保证每一条信息的真实性，请客户认真严格审核，审核后所产生的一切纠纷均自行负责，本信息不作为承担法律责任的依据。

<p>家电维修</p> <p>专家，电视、洗衣机、空调等制冷设备，含厂企设备</p> <p>●镇江市家电维修 18905282938</p>	<p>婚姻中介</p> <p>●天赐老中青婚介 成立26年：优男87</p>	<p>年1米76大专开公司；女93年1米64 硕士医生；女97年 未婚本科1米65</p>	<p>公务员；男89年 本科1米82 国企管理。会员资源丰富13275110270</p>	<p>出售信息</p> <p>●枫淮江南酒店 产权出售，电话：15050857235</p>	<p>为更好的为您服务</p> <p>分类块状信息 (小投入大回报)</p> <p>电话：0511-85010256</p>
---	---	---	---	---	---

85010256